2.5.2020 Slovni tlohy — droven 5,6 (1. pokus) - nahled testu
eondnls v 45 leau s , -
lgiaza kgl’ﬁ/‘d’h &-‘é V -3 (e’ (.(éu//'l '(,@/ I)
Ze vSech aut na parkovisti jsou 3 znacky SKODA. Ze v3ech Skodovek stojicich na parkovisti

maji 3 zelenou barvu. Jakou €ast vSech aut na parkovisti tvofi zelené Skodovky?
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2. otazka
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Z poli o rozloze 725 ha se sklidilo 29 000 tun kukuFice. Z jednoho m? pole se sklidi: l
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3. otazka

Rychlik dlouhy 80 m pFejel most stalou rychlosti 20 m/s. Za 7 sekund od okamZiku, kdy
lokomotiva vjela na most, opustil most posledni vagon. Jaka je délka mostu?
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2.5.2020

4, otazka

Slovni tlohy — troveri 5,6 (1. pokus) - nahled testu

Lenka ma dvakrat vic penéz ne? Katka. lvana m4 naopak tfikrat méné penéz nez Katka. A kdyz
se viechny tfi sloZi dohromady, majf presné na velky kolac za 60 K¢. Kolik penéz mé Ivana?
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Alena ma v tasce sesit, knihu, pouzdro, prezuvky a svacinu. Sesit vazi 0,235 kg, pouzdro 0,47
kg, kniha je tFikrat t&Z3i nez pouzdro, prezuvky vazi o 0,115 kg vice ne? sedit a svadina jeo

polovinu lehii nez kniha. Jak t&zky je cely obsah Aleniny tasky?
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Na 1. stupni Z5 a na 2. stupni Z$ je dohromady 360 24k{. Na 1. stupni je 076 7aka méné nez

na 2. stupni. Kolik Z&kd je na 2. stupni?
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2.5.2020 Slovni dlohy ~ Groveri 5,6 (1. pokus) - nahled testu

7. otazka

Zavodu se zUcastnilo 94 zavodnik(, ktefi vytvofili 45 hlidek. V&tiina hlidek byla dvouclennych,
dva zavodnici béZeli sami jako jednotlenna hlidka, zbyli zavodnici se spojili do tfi¢lennych
hlidek. Kolik bylo tFiclennych hlidek?
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Jonas dostal 100 KC. Kdy? si koupil 3 bloky s linkovanymi papiry a 2bloky bez linek, zbylo mu
16 KC. Kolik stoji blok s linkami, pokud vime, Ze je o 3 K& drazsi nez blok bez linek?
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Zobrazeni: | Vychozi
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